



В Новотроицке мужчина предстанет перед судом за угон автомобиля и причинение тяжкого вреда здоровью несовершеннолетнему



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее неоднократно судимого 25-летнего жителя города Новотроицка, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ, ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон), п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, в апреле 2018 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в городе Новотроицке, дважды совершил угон автомобиля «Митсубиси Колт» и нанес неустановленным колюще-режущим предметом, используемым в качестве оружия, один



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

удар в область брюшной полости 15-летнему подростку. Несовершеннолетний был доставлен в лечебное учреждение, ему оказана необходимая медицинская помощь.

Группа подростков стояли во дворе жилого дома по улице Советской города Новотроицка. В момент происшествия обвиняемый использовал малозначительный предлог для конфликта.

Примечательно, что ранее обвиняемый привлекался к уголовной ответственности, в том числе за совершение аналогичного преступления и совершение особо тяжкого преступления.

В ходе следствия обвиняемый свою вину признал частично.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело расследовано следственным отделом по городу Новотроицк следственного управления СК России по Оренбургской области.

06 Июля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1238905/folder/folder/1048783>